Если у Вас нет возможности посетить нашу мастерскую, Вы можете снять мерки самостоятельно, руководствуясь нашими рекомендациями.
1. Встаньте на лист бумаги и переведите вес тела на ногу, с которой снимаете мерку.
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2. Ручку или карандаш поставьте под таким углом к поверхности листа, чтобы компенсировать толщину ручки (или карандаша) и прочертить линию прямо под краем стопы (под углом 90 град.), не допуская западания под стопу или выпячивания наружу (Для удобства можно взять тонкий стержень строго перпендикулярно поверхности листа и чертить).
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3. Обведите стопу с правой и левой стороны, начиная с пятки и заканчивая линию на большом пальце так, чтобы линии с правой и левой стороны сошлись в одной точке.

4. Измерьте длину стопы по оставленному следу на бумаге от наиболее выступающей точки пятки до наиболее выступающей точки носка (на первом или втором пальце в зависимости от строения стопы). 
ВАЖНО! Получившийся результат в сантиметрах это длина стопы, а НЕ РАЗМЕР. 
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5. Измерьте объем пальцев (обхват пучков) наискосок вкруговую через обе выступающие косточки (по суставам большого пальца и мизинца). 

ВАЖНО! Мерная лента должна плотно прилегать к ноге.
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В результате у Вас получилась длина стопы 23см и объем пальцев 22.5см. 
Если Вы впервые проделываете данную процедуру, повторите замер. Затем сравните два результата и если результаты совпали, значит все правильно. Если результаты разные, сделайте замер в третий раз и сравните с двумя предыдущими. Совпадение двух результатов из трех даст Вам правильный замер.
Снимите мерку со второй ноги, т. к. полученные замеры с обеих ног могут оказаться разными.

ПОМНИТЕ, что правильно снятая мерка страхует Вас от не правильно подобранного размера  обуви и экономит Ваше время, деньги  и нервы.
